

农心杯今开战 成考验石佛关卡

李昌镐卷土重来

经过两个多月的休战之后,第8届农心杯三国围棋擂台赛最后一阶段的比赛将于今天下午1点在上海华亭宾馆打响。同样在上海,同样在这个宾馆,十多天前李昌镐被常昊零封,失去三星杯,舆论称其石佛时代已告结束,那么,此番他卷土重来,还能否达到以前的辉煌?这是本次比赛的最大看点。

石佛借农心杯正身

2月初,从韩国首尔传来消息:在韩国棋院公布的最新一期韩国职业棋手排名中,李世石九段以20466分超过了李昌镐九段。这样的消息似乎证实了人们前段时间关于“李昌镐退位”的感性判断。而且,石佛这半年以来的成绩一直呈弧度下降的趋势,也让人看到了他从“神”降回到“人”的历程。

在刚结束不久的三星杯决赛中,李昌镐0:2输给曾经的手下败将常昊;去年第十届“三星杯”李昌镐以1:2输给罗洗河。曾如神一样的李昌镐越来越显示出人的弱点:形势大好下出昏着,思维偶尔会混乱,就连曾经绝对不会失手的官子阶段,也会经常出现令人匪夷所思的错误。

“石佛走下神坛”、“李昌镐王朝塌陷”等说法逐渐占据人心,人们开始设想,没有了天下第一英雄的“后李昌镐时代”,会变成什么样子?

事实上,李昌镐并不曾离开,仅隔十来天他就再次莅临上海滩,为夺取农心杯而来。就在三星杯李昌镐被常昊零封的赛后几个小时,在一家名为“温柔馆”的朝鲜餐馆,有人惊异地看到了谈笑自若的李昌镐,这在以往是绝对不可想像的。所以有人据此判断,李昌镐依然保存着强大的实力,没人敢小觑,农心杯将是他证明这一点的平台。

中国队有望捧杯

在此前的七届农心杯三国围棋擂台赛中,中国队特派记者 陶晶(快报上海电)

从未赢得过冠军,而不久前,常昊刚在华亭宾馆战胜李昌镐,因此本次在中国围棋的福地作战,被认为是中国队改写这一尴尬历史的最好机会,而从目前中日韩三方剩余棋手来看,中国队也绝对有机会和能力首次捧得农心杯。

中国队目前还剩下古力九段和孔杰七段,韩国队则还有在首尔站取得三连胜的朴永训以及李昌镐,日本方面则只剩下依田纪基九段。

今天下午,朴永训迎战依田纪基,这场比赛的结果很可能决定最后的冠军归属。如果依田纪基能够战胜朴永训的话,对中国队来说无疑是非常有利的,因为以依田纪基目前能力,无论是孔杰还是古力,获胜的把握都比较大,这也意味着,如果依田胜出,将有可能形成两名中国棋手轮番攻击状态不佳的李昌镐,这将大大增强中国棋手夺冠的保险系数。

然而,如果朴永训战胜依田纪基的话,中国队的形势则不太乐观。虽然孔杰在与朴永训的交锋史上以2:0领先,但擂台赛最难下的往往就是第一盘棋,双方实力在伯仲之间的情况下,攻擂者往往难以发挥出自己的最佳状态,本次擂台赛连续出现彭荃的五连胜和朴永训的三连胜便是明证。一旦孔杰不能阻挡朴永训继续前进的话,凭借古力一人的能力很可能难以抵挡朴永训和李昌镐的连续攻击。因此,虽然今天的比赛没有中国棋手参赛,但比赛的结果却对中国队目前还没有一次夺得农心杯三国围棋擂台赛的冠军,连



马晓春:农心杯是中韩转折点

快报上海电(特派记者陶晶)自2005年7月出任中国围棋队教练组组长后,马晓春迅速率领中国围棋走出低谷,展望本届农心杯,马晓春直言中国队夺冠希望很大,“农心杯是中韩围棋的转折点。”

从2006年起,中国棋手勇夺四个世界冠军,但马晓春始终坚持中国围棋目前还没有超过韩国。其理由一是由于李昌镐(17个世界冠军)和李世石(7个世界冠军)都在当打之年,中国队目前总共获得8个世界冠军,和韩国相比明显底气不足;二是由于中国队目前还没有一次夺得农心杯三国围棋擂台赛的冠军,连

象征三国整体实力的团体冠军都没拿一个还能说超过人家么?

“从目前来看,中国队拿下农心杯是越来越有希望了。”马晓春毫不讳言他对农心杯的渴望,“常昊拿下三星杯之后,我的工作重心一下转向了农心杯,拿下这个冠军应该说具有划时代的意义吧。”

马晓春分析道,中国队目前还剩古力和孔杰,他们是国家队数一数二的高手,他们状态正佳,趁李昌镐这么差的状态赢下他、拿下最终的冠军把握比较大,但前提是防备依田纪基和朴永训交锋后的胜者,不要让去年的一幕重演。

刘翔明晨再战罗伯斯

继斯图加特遭遇之后,德国当地时间6日18时(北京时间7日凌晨1时),刘翔将在杜塞尔多夫室内赛60米栏较量中再战“古巴小子”罗伯斯。因为首场比赛双方对对方新赛季的状态还不甚了解,所以第二场和11日在卡尔斯鲁厄举行的第三场比赛的结果,将更有说服力。

去年因为受伤,刘翔缺席了年初的所有室内比赛。之后的室外110米栏较量,刘翔与罗伯斯先后四次相遇,并以三胜一负占据绝对优势。

有意思的是,刘翔去年输给对手的惟一一次,恰恰也是当年两人首次遭遇时。那是7月8日在黄金联赛巴黎站,

刘翔以13秒19位居第四;而罗伯斯则跑出13秒11的个人最好成绩,力压刘翔0.08秒名列110米栏第三。可三天之后的7月11日,在洛桑超级大奖赛上,刘翔便强势反弹,以12秒88打破已经尘封了13个春秋的110米栏世界纪录,并夺得冠军。罗伯斯尽管将自己个人最好成绩又一下提高了0.07秒,却只能甘居下风。

即将在杜塞尔多夫进行的刘翔、罗伯斯的第二场60米栏遭遇战,与斯图加特的首场比赛也恰恰相隔三天。首次刘翔输给了对手,“三天后”的第二次“碰撞”自然被人们寄予厚望。

(合合)

世乒赛选拔赛 张怡宁找回状态

新华社中山2月5日电(记者张寒)中国乒乓球女队“直通萨格勒布”的世乒赛选拔赛刚刚开始,世界头号女乒选手张怡宁便在5日的首日比赛中以3:1击败了“大满贯”师姐王楠,用实际行动回击了“状态不佳”的舆论非议。

谈到这所谓“状态不佳”的说法,张怡宁半开玩笑地说:“还不能输球了?我是人又不是神。”

继多哈亚运会会被“雪藏”引来诸多猜测之后,这位世界排名第一的北京姑娘先是在

克罗地亚公开赛中单打未进八强、双打首轮出局,紧接着又在斯洛文尼亚公开赛的半决赛中输给王楠,令媒体间“一姐状态低迷”的惊呼声再度哗然。

说自己对目前状态的想法,张怡宁笑笑,但还是认真地说:“都打到这种水平了,不想法提高自身的综合素质、不想法让自己的技术进步怎么行呢?四年一轮回,你不进步就等于退步了嘛。所以我现在还是在磨自己的技术,希望一天比一天看到更好的自己。”

继多哈亚运会会被“雪藏”引来诸多猜测之后,这位世界排名第一的北京姑娘先是在

李小双申请做香港居民

快报讯 曾经的体操王子李小双近日前往中国香港进行宣传活动,期间他透露已申请做香港居民,他愿意指导香港体操运动员技巧。

2月4日,李小双联同中国体操男队队员在香港一商场表演,其中李小双专责指导香港小朋友做简单体操动作,又向他们即席示范前滚翻,随后又抱起最年幼的一位小朋友,大显亲民形象。其后众人要求李小双即场献技,让大众

一睹体操王子的风采,他高呼“翻不了”。

现年34岁的李小双称体操是“年轻人的运动”,“年纪大的玩不了”。据了解,去年11月李小双已向香港入境处申请优秀人才入境计划,目前他正等候结果。李小双称,香港最吸引他的购物方便,是个国际化城市。他认为,内地体操水平已达专业化,而香港仍在基础级,他十分乐意指导香港体操运动员。(中和)

二手房

84712358

泽泉

84712358

捷宏达

84546458急需房源

华商

85638579提供房源

喜居乐

85959175 52401899求购雨花房客

二手房

84712358

金协

84404334

长江路红庙

77767.5m² 50.8万南北

精装修

84040334

万春

85363150

伯园小区

8677716m² 50.8万南北

精装修

85363150

新民路

85363150

珠江路

85363150

新民路

85363150

新民路

85363150

新民路

85363150

二手房

84712358

金协

84404334

二手房

84712358

金协

84404334

二手房

84712358

金协

84404334

二手房

84712358

金协

84404334

金协

84404334

金协

</